11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.10.2010 01:12:41

dopMmupoBaHus 3aK/II049eHust Bpada: 16.10.2010 19:29:31

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162376/answer/162650




HyXeH 0CcMOTp, UCKPUBIIEHNE JOCTATOYHO BhIpaKeHHOe. KOPOTKYI0 y30eUYKy MOXKHO
ITPOOTIEPUPOBATE, BHIOTHUTE GPEHYIONACTUKY. ICKPUBIIEHUE TaK¥kKe JIEUUTCS OMEePaTHBHO -
HUKaKKe YCTPOUCTBa HE MOTYT.



